# 省运会体育场馆建设"紧锣密鼓"



星报讯(沈永亮 记者 江锐) 安徽 省第十三届运动会将于今年10月开 幕。截至5月底,安庆市体育场馆及配 套设施完成土建投资约14.5亿元,各项 目建设基本实现阶段性目标要求。

安庆市体育中心工程除部分工序

因特殊原因未按时完成外,其他方面基 本达到完工验收标准。体育场屋面、幕 墙、看台板聚脲面层喷涂全部完成;内 装饰全部结束,天然草坪正在养护;体 育照明、大屏幕、智能化系统设备安装 结束,正在进行调试。体育学校全部完 工。游泳馆内装饰及防水全部结束,儿 童戏水池、训练池、比赛池全部完成,并 完成第一次试水,座椅安装就绪,智能 化系统设备安装结束。全民健身馆除 一楼射击馆外,其他内部装饰基本完 成,体育照明、扩声系统全部完成;智能 化系统设备安装结束。室外工程方面, 门球场、训练场、篮球场、五人制足球场 达到验收条件;水、电、气、照明全部到 位;景观绿化基本结束;机电安装、水地 源热泵设备安装完成,正在进行调试。

安庆市全民健身综合训练馆主体、 钢结构、粗装修、场平、屋面、室外管道 及雨污水工程基本完工,全部工程将于 7月20日竣工,比原计划提前10天。老 体育馆改造方面,内外装饰全部完工, 正在进行设备调试。水上运动中心主 体、粗装修、水电、暖通、消防工程、钢结 构、屋面、外幕墙、门窗、内装工程基本 完工,全部工程将于7月底竣工。

#### 相关链接

#### 县区场馆建设动态

宿松县体育中心位于该县东北部 新城区,占地126亩,计划投资2.6亿元, 包括建筑面积为10800平方米、固定座 位 4500 个的体育馆;建筑面积 5000 平 方米、500座的游泳馆;建筑面积3000 平方米的全民健身馆。一期在建的体

育馆计划投资5000万元,于2013年4 月开工,将于今年7月底完工。

望汀具体育中心占地面积149.29 亩,位于县城新区,计划投资3.3亿元, 包括建筑面积8702平方米、7671座的 体育场;建筑面积13000平方米、4000 座的体育馆;建筑面积6800平方米、 550座的游泳馆;12880平方米的全民 健身广场及相关配套设施。一期在建 的体育馆和全民健身广场,计划投资1 亿元,于2013年6月21日开工,确保于 今年8月底竣工交付使用。

## 60岁的老年人如何科学健身



首先,要制订一套适合自己的健身 计划。60岁的老年人常有一种"我已经 老得什么也不能做"的错觉。抛弃错

觉,在得到医生的全面检查,制定运动 处方后,依据年龄和健康程度,选择一 项自己喜欢的运动。

其次,要确立一个切实可行的运动 目标,如减重、促进骨骼肌、心肺功能, 或者仅仅是为了提高灵活性。而一周 练习7天、每天1小时的大量练习不会 让你走向成功,只会走向伤痛。

第三,要安排好适宜的运动量。建

议60岁的老年人每周进行5天以上、每 天累积30分钟的运动。例如,早上可以 走10分钟;午餐走15分钟出去吃饭,如 此累加。

第四,要选择恰当的运动方式。60 岁的老年人进行单纯有氧运动的同时, 应该加入一些力量练习,但负重应在8 公斤以下。例如,可用2.5公斤矿泉水 瓶做做前臂屈伸等。

### 欧冠激情在酒吧

星报讯(裴伟) 5月25 日, 合肥市三孝口的西部足球 公园酒吧和廊桥酒吧,足球球 迷(彩民)VS体育彩票竞猜互 动娱乐活动激情上演。专家 的精辟分析、球迷(彩民)的热 情参与、一场精彩的球赛加上 丰厚的礼品刺激,一切的因素 都让本次活动显得热烈并且 魅力十足。

本次球迷(彩度)看球购 彩的活动由两家酒吧主办,目 的是为球迷和彩民提供一个 "看球购彩"零距离接触的平 台,让球迷更加了解中国体育 竞猜型彩票,为彩民提供一个 释放足球激情的场所。

为了让彩民和球迷不虚 此行,两家酒吧还激请了安徽 省体彩中心盲传部的魏建军、 资深竞猜讲师赵新宇和合肥 市体彩一中心主任季鹏作为 嘉宾,共有200多名真心彩民 和球迷来到现场参加了本次 活动。

酒吧互动在23:00准时开 始,全场所有人都在酒吧的体 彩销售终端上进行了欧冠冠 亚军的免费购票。在主持人 简单地介绍了活动内容之后, 两位老师就当晚的比赛和球 迷(彩民)进行了热烈的互 动。两位专家的精辟分析让 彩民大呼过瘾,立刻出现了一 个小高潮。在随后的现场"竞 着你问我答"环节中,不少球 迷还获得了两家酒吧提供的 精美礼品,现场气氛被再次引 入高潮。

### 合肥中奖彩民喜中有憾

## 惊喜:中10万大奖 遗憾:没有追加投注

星报讯(裴伟)全国联网电脑体彩 超级大乐透第14058期于5月21日开 奖,合肥市义井路元一小区门口01841 竞彩店的老彩民张先生(化姓),仅用2 元单式票喜中一注二等奖106443元。

彩民张先生购买体育彩票多年,深 知投注大乐透的方式与技巧,他所选择 的几组号码已经坚持守号多年,而且每 期都会进行追加投注,但偏偏打这一期 票时身上只有2元零钱,没有进行追加 投注,错失6万多元奖金。张先生说: "我知道大乐透每星期一、三、六开奖,但 是这个星期一开奖过后第二天我正好路 过彩票店,就进去投注这组号码了,最近 总感觉中奖离我不远了,因为前不久有 一次购买七星彩,号码全部选择对了,但 遗憾的是位置不对,与大奖擦肩而过。

这期买的大乐透开奖结果出来之后,投 注站老板给我打电话,告诉我中了二等 奖,真后悔没有拆开一百块钱来追加 啊!"

超级大乐透"35选5加12选2"投注 方式多样,除单式投注外,也可以进行胆 拖投注、复式投注,每一基本投注金额为 2元。与现在彩票市场上所有彩票不同, 超级大乐透最大的亮点是,购买者在基 本投注的基础上可进行追加投注,每注 可追加1元。这样,体彩超级大乐透玩 法单张彩票形成了2+1投注模式,即一 张彩票可以投注2元一注的基本投注和 1元的追加投注,可以获得更高奖金。

目前大乐透奖池高达5.08亿元,期 望有更多彩友选择适合自己的投注方 式,冲击千万奖金!

# 超级大乐透

### 特别提示

当前奖池:609851883.43 元(目前中国彩市第一) 第 14066 期, 开奖号码: 08、14、16、20、31+03、11 全国中出一等奖2注,其中追加0注。大奖出自 浙江 大乐透开奖日期:周一、周三、周六

### 省运会高校部排球赛收兵

星报讯(记者 江锐) 6月2日,随着 巢湖学院女排获得丙组冠军,安徽省第十 三届运动会高校部排球赛在桐城市体育 馆圆满收官。

尽管当天是端午佳节,但是省十三运 高校部7. 丙组排球赛, 仍然如火如荼地 进行。由于乙、丙组的参赛队伍少,比赛 是通过单循环积分制决出排名。"这是我 们期待已久的比赛,我们为此训练了很 久。"赛后, 巢湖学院女排队 员汤利侠说, "这次比赛能够取得胜利,主要是我们全 队团结一心,对每一个球都不放弃。"

另外,男排丙组的冠军被安徽师范大 学获得,安徽职业技术学院男、女排则双 双在乙组登顶。

截至目前,省十三运高校部先期举行 的乒乓球、羽毛球、篮球、手球、排球五个 大项目比赛全部顺利结束。

### 省运会交通保障服务启动

星报讯(王虎 记者 江锐) 6月3日, 记者从安徽省第十三届运动会筹委会了 解到,承担省十三运赛事交通保障任务和 部分社会宣传工作的安庆市交通运输局, 按照相关工作部署,组建了领导机构,这 标志着省十三运交通保障服务正式启动。

据了解,安庆市城区赛事交通保障方 面,从7月9日至10月27日,共安排100 多个比赛日,运输保障人数14340人。其 中安庆市体育中心安排68个比赛日,按 照连续比赛人数计,安排由中北巴士公司 为主体进行运输保障,计划调用30~50 台公交车,采取包车方式,定点接送保障。



### 亳州有个体彩"明星站"

位于亳州市区曹巷口路的体彩 27005号投注站,地理位置虽然并不十分 理想,但是自从陈化军在此开设站占后, 经过几年的用心经营,如今该站点做成了 亳州明星站点,销售量日益提升。

之所以有今天的业绩,是因为老陈把 体彩销售当做事业来做,他认为,人的精 力是有限的,既然做一件事情,就得全心 投入,把体彩销售做好、做大、做强。在网 点,老陈最注重站点良好的侃彩氛围,不 断自我提高体彩业务水平,以全面讨硬的 技术服务彩民。在服务上,老陈对广大彩 民总是热情无限,服务有加,不管来店的 彩民买不买彩票,买多买少,总是百问不 厌,耐心解释,童叟无欺。例如,蒋老先生 是一个忠实的彩民,他年过八旬,腿脚也 不方便,每次来店购彩都是坐着轮椅来, 而老陈每次都是把蒋老先生搀扶进店,安 顿坐稳后,又倒上热茶,走时还亲自把他 扶出店坐上轮椅才放心。老陈的做法让 蒋老先生十分满意。正是老陈的爱心和 热情,使站点的人气渐渐旺了,成了附近 有名的站点,销量也逐步攀升。

老陈的体彩销售站能够取得快速发 展,这不仅得益于他的勤劳和智慧,也得 益于中央到地方各项支持体彩事业发展 的相关政策。 周新峰